修了情報の共同利用について

公益財団法人関西カウンセリングセンターキャリアコンサルタント養成講習は、講習の 修了が、国家資格キャリアコンサルタント試験受験要件となっています。このため、受講申 込みの際にご提供いただく下記の情報を、キャリアコンサルタント試験登録試験機関と共 同利用いたします。利用範囲および目的は下記のとおりです。

記

キャリアコンサルタント試験の受験要件を満たす講習として
厚生労働大臣が認定する講習(以下養成講習)の課程を修了し
た者の姓名、生年月日、受講者番号及び修了者コード
*登録試験機関(特定非営利活動法人キャリアコンサルティング
協議会及び特定非営利活動法人日本キャリア開発協会)
(1)養成講習の修了者に係る修了証情報の連携
(2)キャリアコンサルタント試験の受験者の受験資格審査の円
滑化
(3)その他、養成講習の修了者がキャリアコンサルタント試験を
受ける場合の資格試験業務の手続の円滑化及び利便性の向上
適正な安全管理措置を講じたシステム上で電子データにより
実施
(団体名)
特定非営利活動法人キャリアコンサルティング協議会
(団体住所)
東京都港区東新橋2丁目 11 番7号住友東新橋ビル5号館9階
(責任者名) 会長 岡田 昌毅

以上

(参考) 登録試験機関:特定非営利活動法人キャリアコンサルティング協議会

共同して利用される個	キャリアコンサルタント試験の受験要件を満たす講習として
人データの項目	厚生労働大臣が認定する講習(以下養成講習)の課程を修了し
	た者の姓名、生年月日、受講者番号及び修了者コード
共同して利用する者の	養成講習の実施機関及び他の登録試験機関(特定非営利活動法
範囲	人日本キャリア開発協会)
共同利用者の利用目的	(1)養成講習の修了者に係る修了証情報の連携
	(2)キャリアコンサルタント試験の受験者の受験資格審査の円
	滑化
	(3)その他、養成講習の修了者がキャリアコンサルタント試験を
	受ける場合の資格試験業務の手続の円滑化及び利便性の向上
受け渡し方法	適正な安全管理措置を講じたシステム上で電子データにより
	実施
当該個人データ管理に	(団体名)
ついての責任者	特定非営利活動法人キャリアコンサルティング協議会
	(団体住所)
	東京都港区東新橋2丁目 11 番7号住友東新橋ビル5号館9階
	(責任者名) 会長 岡田 昌毅

(参考) 登録試験機関:特定非営利活動法人日本キャリア開発協会

共同して利用される個	キャリアコンサルタント試験の受験要件を満たす講習として
人データの項目	厚生労働大臣が認定する講習(以下養成講習)の課程を修了し
	た者の姓名、生年月日、受講者番号及び修了者コード
共同して利用する者の	養成講習の実施機関及び他の登録試験機関(特定非営利活動法
範囲	人キャリアコンサルティング協議会)
共同利用者の利用目的	(1)養成講習の修了者に係る修了証情報の連携
	(2)キャリアコンサルタント試験の受験者の受験資格審査の円
	滑化
	(3)その他、養成講習の修了者がキャリアコンサルタント試験を
	受ける場合の資格試験業務の手続の円滑化及び利便性の向上
受け渡し方法	適正な安全管理措置を講じたシステム上で電子データにより
	実施
当該個人データ管理に	(団体名)
ついての責任者	特定非営利活動法人キャリアコンサルティング協議会
	(団体住所)
	東京都港区東新橋2丁目 11番7号住友東新橋ビル5号館9階
	(責任者名) 会長 岡田 昌毅